PERGOLA BIOCLIMATIQUE




Conserver soigneusement cette notice, elle vous sera utile pour la mise en oeuvre de votre produit.
Les instructions suivantes visent a assurer votre sécurité, veuillez les lire attentivement avant de
procéder a l'installation.

ATTENTION!

Toutes les fixations au sol ou au mur restent sous votre entiére responsabilité.

Lire entierement les indications ci-dessous avant de commencer a poser votre produit.
Votre sécurité en dépend.

AVANT DE DEBUTER LA POSE

Veérifier le contenu des colis regus. Si un élément est défectueux ou serait manquant pendant
cette vérification, ne pas monter la structure et contacter notre service client au 00351 252 412
734 ou envoyer un email a info@nfermetures.com

@ |

Q ©

Clés plates Métre ruban Niveau a bulle Crayon de papier Silicone Peforateur et Foret Clé cliquet Clés allen

Vis 4,2x13 Vis 6,3x75 Vis M8x25 Vis 4,8x19 Cheville M9x50

Vis M8x40 Vis 4,8x32
v o, AN 9
& @ & (&}

s

Bouchon 1/2 Angle et Support Moteur et Equerres Rondelle 1/2
et Ecrou Borgne de fixation Telecomande et Renfort Epaulée




Face

T~

Vis M8x25
Téte Plate

Vue de Dessus

Cette partie de
e e e o7 Pembout doit étre
coté droit | o | vissée avec la
traverse.

:‘-
=

Vis M8x40 +
Rondelle 2

Vis 6,3x75
Rondelle 1 +
Cheville 10 +
Bouchon 1 +

Vis 6,3x75
Rondelle 1 +
Cheville 10 +
Bouchon 1 +







. Attention!
) Attention! ) Si vous commencez par le coté le
Si vous commencez par le coté le Q""’ plus large, positionnez le joint de la
moins large, positionnez le canal _%g\ lame vers I'avant.

d'eau de la lame vers l'avant.

Ouvrez le support, insérez la lame
et clipsez a nouveau




£
o
3
£
o
3
£
o
2
0o /-
£
o
2
£
o
2
0= //
£
o
2
0=/
%W




Tringle

@ ((((((e{/,

Rondelle L

épaulée

Oreillette
percée

ATTENTION
Ne pas serrer,
laisser de la place
pour la rotation.

Borgne

O




ATTENTION
Au sens des lames par rapport
au moteur, le support moteur est
fixé en haut au milieu du tringle.
Si le moteur n’est pas en position
replié au maximum, vous risquez ©°
d’endommager le matériel.

}.r‘\. Y—
g J
ou
=T P iy




Branchement et Programmation de I'automatisme (voir Guide d’Installation et d'Utilisation pour Cadre Electrique).




